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NARLIDERENİN GÜZEL İNSANLARI
DEĞER ÖĞRETMENLER
SEVGİLİ GENÇLER. 
CUMHURİYET BAYRAMANIZ KUTLU OLSUN
BU GÜN TÜM YURTTA VE DIŞ TEMSİLCİLİKLERİMİZDE CUMHURİYETİMİZİN KURULUŞUNU, MİLLETÇE BÜYÜK SEVİNÇ, GURUR VE COŞKU İÇERİSİNDE KUTLUYORUZ.  NARLIDERELİLER OLARAK DA COŞKU, GURUR VE HEYACAN İÇERİSİNDEYİZ. BU ANLAMLI GÜNDE KAYMAKAMINIZ OLARAK SİZLERİ SEVGİ VE SAYGIYLA SELAMLIYORUM. 
NARLIDERENİN GÜZEL İNSANLARI 
95. KURULUŞUNU KUTLADIĞIMIZ CUMHURİYET REJİMİNE ULAŞMAK, MİLLETİMİZ İÇİN HİÇTE KOLAY OLMAMIŞTIR. ARDINDA ÇOK BÜYÜK EMEK, GAYRET, SABIR VE FEDEKARLIK BULUNMAKTADIR. İSTİKLAL VE BAĞIMSIZLIK ŞAİRİMİZE ”ALLAH BU MİLLETE BİR DAHA İSTİKLAL MARŞI YAZDIRMASIN” DEDİRTECEK KADAR ZOR VE ÇETİN GEÇMİŞTİR. BU SEBEPLE BAŞTA CUMHURİYETİMİZİN KURUCUSU GAZİ MUSTAFA KEMAL ATATÜRK OLMAK ÜZERE, SİLAH ARKADAŞLARINI VE TÜM EMEĞİ GEÇENLERİ MİNNET VE ŞÜKRANLA ANIYORUZ. RUHLARI ŞAD MEKANLARI CENNET OLSUN. 
SEVGİLİ GENÇLER
CUMHURİYET ÖNCESİ O ZOR GÜNLERE BAKACAK OLURSAK, OSMANLI BİRİNCİ DÜNYA SAVAŞINDAN YENİK ÇIKMIŞ, ÜLKEMİZ YER YER İŞGAL EDİLMİŞTİ. BUNUN İÇİN BAŞTA YURDUN DÜŞMANDAN TEMİZLENMESİ GEREKİYORDU. ÖYLEDE YAPILDI. MUSTAFA KEMALİN SAMSUNA ÇIKIŞIYLA BAŞLAYAN İSTİKLAL MÜCADELEMİZ, DOST DÜŞMAN, HERKESİN TAKDİRİNİ KAZANMIŞ, DESTANSI BİR KURTULUŞ SAVAŞI VEREREK ZAFERLE SONUÇLANMIŞTIR. BU BAŞARI ALEVİSİ, SUNNİSİ, KÜRDÜ, ZAZASI, ÇERKEZİ, TATARI KISACA DOĞUSU BATISI GÜNEYİ KUZEYİ İLE ANADOLUDA YAŞAYAN TÜM HALKI YANİ BİZLERİN TÜRK MİLLETİNİN MÜŞTEREK ESERİDİR. NE KADAR GURUR DUYSAK AZDIR. YURDU İŞGALDEN KURTARDIKTAN SONRA DA BU BAŞARI, BU ZAFER CUMHURİYETLE TAÇLANDIRILMIŞTIR. 
CUMHURİYETİN ÇOK FARKLI TANIMLARI VE DÜNYA ÜZERİNDE FARKLI UYGULAMALARI BULUNMAKTADIR. EN KISA TANIMIYLA CUMHURİYET, HALKIN KENDİ KENDİSİNİ YÖNETMESİ DEMEKTİR. BU ANLAYIŞ YANINDA CUMHURİYET, ATAMIZIN DEDİĞİ GİBİ TÜRK MİLLETİNİN KARAKTER VE ADETLERİNE EN UYGUN OLAN İDARE, CUMHURİYET İDARESİ OLDUĞU İÇİN TERCİH EDİLMİŞTİR. BU İLKE MİLLETİMİZ TARAFINDAN ÖYLESİNE BENİMSENMİŞTİR Kİ ANAYASAMIZDA DEĞİTİRİLEMEZ, DEĞİŞTİRİLMESİ TEKLİF DAHİ EDİLEMEZ HÜKÜMLER ARASINDA YERİNİ ALMIŞTIR. İNŞALLAH SONSUZA KADAR DA BÖYLE KALACAKTIR.
BÜYÜK BİR ÖNGÖRÜYLE “ NE MUTLU TÜRKÜM DİYENE” İFADESİ İLE BU TOPRAKLARI YURT EDİNMİŞ BÜTÜN İNSANLARI KUCAKLAYAN BİR MİLLET KAVRAMINI BİZLERE ÖĞRETEN, AZİZ ATAMIZIN GÖSTERDİĞİ YOLDA YÜRÜMEYE DEVAM EDECEĞİZ.
DEĞERLİ KONUKLAR
BU GÜN CUMHURİYETİMİZ 95 YAŞINDA. GEÇEN SÜRE İÇERİSİNDE ÇOK BÜYÜK KAZANIMLAR ELDE ETTİK. CUMHURİYETİMİZİ DEMOKRASİ İLE HER GEÇEN GÜN GELİŞTİRİP KÖKLEŞTİRİYORUZ. ANCAK ELDE ETTİKLERİMİZİ YETERLİ DE BULMUYORUZ. KİŞİ HAK VE ÖZGÜRLÜKLERİ BAŞTA OLMAK ÜZERE, BİRÇOK ALANDA DAHA ATILMASI GEREKEN ADIMLAR OLDUĞUNU BİLİYORUZ. BUNLARI DA HEP BİRLİKTE BİRER BİRER GERÇEKLEŞTİRECEĞİZ. DEVLETİMİZİ BÖLGESİNDE VE DÜNYADA HAK ETTİĞİ NOKTAYA HEP BERABER TAŞIYACAĞIZ.
YAPTIKLARIMIZ YAPABİLECEKLERİMİZİN TEMİNATIDIR. 
NİTEKİM HALKINDAN ALDIĞI GÜÇLE İKTİDARA GELEN CUMHURİYET HÜKÜMETLERİ DEVLETİMİZİN GELİŞMESİ, HALKIN REFAH VE MUTLULUĞU İÇİN ÇOK BÜYÜK BAŞARILAR ELDE ETMİŞTİR. BU GÜN TÜRKİYE CUMHURİYETİ DEVLETİNİN BÖLGESİNDE VE DÜNYADA HATIRININ SAYILMASI, SÖZÜNÜN DİNLENMESİ KISACA BİR DÜNYA DEVLETİ OLMASI CUMHURİYET VE BU BAŞARILARI SAYESİNDEDİR. 
YİNE ÜLKEMİZİ BÖLMEK PARÇALAMAK, GÜÇSÜZLEŞTİRMEK, KARDEŞ KAVGASI ÇIKARMAK İSTEYEN 15 TEMMUZ FETÖ DARBE TEŞEBBÜSÜ DAHİL HER TÜRLÜ YOL VE YÖNTEME KARŞI TARİHİMİZ VE CUMHURİYETİMİZİN DEĞERLERİ SAYESİNDE GEÇİT VERMİYORUZ, VERMEYECEĞİZ.
BU SEBEPLE CUMHURİYETİN KURULUŞUNDAN GÜNÜMÜZE ÜLKEMİZE VE MİLLETİMİZE HİZMET EDEN HÜKÜMET MENSUPLARI VE TÜM ÇALIŞANLARI ŞÜKRANLA ANIYORUZ. 
YİNE KURULUŞUNDAN GÜNÜMÜZE KADAR GÖREV YAPAN TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ ÜYELERİNE, MİLLETVEKİLLERİMİZE ŞÜKRANLARIMIZI SUNUYORUZ.
DEVLETİMİZİN BEKASI, MİLLETİMİZİN İSTİKLAL VE İSTİKBALİ UĞRUNA, BİZLERİN HUZUR VE MUTLULUĞU İÇİN CANLARINI FEDA EDEN ŞEHİTLERİMİZİ VE GAZİLERİMİZİ ŞÜKRANLA, MİNNETLE ANIYORUZ.
DEĞERLİ NARLIDERELİLER
MİLLETİMİZ VE DEVLETİMİZİN KISA ZAMANDA ELDE ETTİĞ BU MUAZZAM BAŞARIYI,  GÖSTERMİŞ OLDUĞU GELİŞMEYİ, İLÇEMİZ NARLIDEREDEKİ DEĞİŞİME BAKARAK DA RAHATLIKLA İFADE EDEBİLİRİZ.
[bookmark: _GoBack]DAHA DÜN DENİLEBİLECEK YAKIN ZAMANA KADAR BİR KÖY OLAN NARLIDERE ÜLKEMİZİN, İZMİRİN GELİŞMESİNE PARALEL OLARAK BÜYÜK MESAFE KAYDETMİŞİR. NİHAYET  1992 YILINDA İLÇE OLMUŞTUR. İLÇE OLMAMIN AVANTAJIYLA GELİŞMESİNE HIZ KATMIŞ, İZMİRİN EN GÜZEL İLÇELERİNDEN BİRİ HALİNE GELMİŞTİR. 
BU GELİŞMELERİN TEMELİNDE ŞÜPHESİZ, İNSANIMIZIN VE KURUMLARIMIZIN EMEK VE GAYRETLERİ BULUNMAKTADIR. BU KURUMLARI VE ONLARIN YÖNETİCİLERİNİ HUZURLARINIZDA ANMAK İSTERİM.
DEĞERLİ KONUKLAR
İLÇEMİZİN KURULUŞUNDAN BU YANA GÖREV YAPAN KAYMAKAMLARIMIZI HAYIRLA YAD EDİYOR, ŞÜKRANLARIMIZI SUNUYORUZ.
NARLIDERNİN GELİŞMESİNE, EN ÖNEMLİ KATKIYI SAĞLAYAN KURULUŞLARDAN BİRİSİ, SİLAHLI KUVVETLERDİR. ÖYLEKİ İLÇEMİZ ASKERİ KURULUŞLARIYLA HEP ANILMIŞTIR. BU SEBEPLE GARNİZON KOMUTAN TEMSİLCİSİ ALBAY MURAT ÜNER BEY VE ONUN ŞAHSINDA BÖLGEMİZDE GÖREV YAPAN TÜM KOMUTAN VE ASKERLERİMİZİ SAYGIYLA ANIYORUZ. 
MAHALLİ MÜŞTEREK HİZMETLER BELEDİYEMİZ TARAFINDAN YÜRÜTÜLÜYOR. İLÇEMİZ İMAR EDİLİYOR. BUNUN İÇİN BÜYÜK GAYRET GÖSTEREN BELEDİYE BAŞKANIMIZ ABDÜL BABÜR BEYİ TEBRİK EDİYOR, ÖNCEK BAŞKANLARIMIZI HAYIRLE ANIYOR VE ONUN ŞAHSINDA TÜM BELEDİYE TEŞKİLLATINA TEŞEKKÜR EDİYORUZ. 
YİNE DEVLET VE MİLLET ARASINDA ÖNEMLİ KÖPRÜ GÖREVİ YAPAN MUHTARLARIMIZA TEŞEKKÜR EDİYORUZ. GELMİŞ GEÇMİŞ MUHTARLARIMIZI HAYIRLA ANIYORUZ.
KAYMAKAMLIK YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ İSMET ERSOY BEY VE ONUN ŞAHSINDA YAZI İŞLERİ PERONELİNE, İLÇE SOSYAL YARDIMLAŞMA VAKFI MÜDÜRÜ ALİYE YİĞİT HANIM VE ŞAHSINDA VAKIF PERSOELİNE, TEŞEKKÜR EDİYORUZ.
İLÇEMİZ HUZUR VE ASAYİŞİ İÇİN PERSONELİYLE GECE GÜNDÜZ BÜYÜK GAYRET GÖSTEREN EMNİYET TEŞKİLATINA BAŞTA İLÇE MÜDÜRÜMÜZ İSMAİL YALÇIN BEY OLMAK ÜZERE KAHRAMAN POLİSİMİZE TEŞEKKÜR EDİYORUZ. 
İLÇE SAĞLIK MÜDÜRÜ DR. BERKAY KOCASARI VE TÜM SAĞLIK PERSONELİNİ SELAMLIYORUZ.
GELECEĞİMİZİN TEMİNATI SEVGİLİ GENÇLERİMİZİ YARINLARA HAZIRLAYAN, EĞİTİM TEŞKİLATININ İLÇE MÜDÜRÜ MUSTAFA KOÇAK BEY, OKUL MÜDÜRLERİ VE TÜM ÖĞRETMEN VE PERSONELİMİZİ SEVGİYLE SELAMLIYORUZ, TEŞEKKÜR EDİYORUZ.
YİNE HER GEÇEN GÜN HİZMET ALANI GENİŞLEYEN NÜFUS VE VATANDAŞLIK TEŞKİLATININ İLÇE MÜDÜRÜ SEFER YEŞİLÖZ BEY. İLÇE MÜFTÜMÜZ KEMAL KARADENİZ BEY VE DİN GÖREVLİLERİMİZETEŞEKKÜR EDİYORUZ.
SAĞLIKLI BESİNLERİN SOFRAMIZA GELMESİ İÇİN ÇALIŞAN İLÇE TARIM TEŞKİLATI MENSUPLARINI VE MÜDİRESİ SABİRE HARİKA GÜNGÖR HANIMI KUTLUYORUZ.
MAL MÜDÜRÜMÜZ AHMET ŞAHİN BEY, TAPU MÜDİRESİ NİMET BALIM HANIM, GENÇLİK VE SPOR MÜDÜRÜ UĞUR DURUKAN BEY VE ŞAHISLARINDA PERSONELLERİNİ TEBRİK EDİYORUZ TEŞEKKÜR EDİYORUZ.
İLÇE SEÇİM MÜDÜRÜ İLKER KAYA BEY VE PERSONELİNİ TEBRİK EDİYORUZ. HUZUR EVİ MÜDÜRÜMÜZ ZEKERİYA ERTAŞ BEY VE PERSONELİNİ ANLAMLI HİZMETLERİ NEDENİYLE KUTLUYORUZ. BURADA KALAN BÜYÜKLERİMİZİ SAYGIYLA SELAMLIYORUZ.
DEMOKRASİNİN VAZGEÇİLMEZ UNSURLARI SİYASİ PARTİLERİMİZ VE SİVİL TOPLUM ÖRGÜTLERİ, KAMU HİZMETLERİNİN YÜRÜTÜLMESİ, BİRLİK VE BERABERLİĞİMİZİN SAĞLANMASINDA BÜYÜK KATKISI OLAN GÜZİDE KURULUŞLARIMIZ HEPSİNE TEŞEKKÜR EDİYORUZ. 
KISACA ANMAYA ÇALIŞTIĞIM BU KURUMLAR VE MENSUPLARIYLA NARLIDEREYE, NARLIDERELİLERE HİZMET ETMENİN GAYRETİ İÇERİSİNDEYİZ. YÖREMİZ VE ÜLKEMİZ İÇİN YAPILACAK ÇOK ŞEYİN OLDUĞUNU BİLİYORUZ.
BİRLİKTE EL ELE VEREREK NARLIDEREYİ, İLİMİZİN HATTA YURDUMUZUN, EN HUZURLU VE MUTLU İNSANLARIN YAŞADIĞI BİR MARKA İLÇESİ, YAPABİLİRİZ. BU BİZLERİN ELİNDE, GEREKLİ HER ŞEYE DE FAZLASIYLA SAHİBİZ. BU KONUDA YAPMAMIZ GEREKEN, BİRLİK VE BERABERLİK İÇERİSİNDE, BİRBİRLERİMİZİ DAHA FAZLA SEVMEK VE ÇOK DAHA FAZLA ÇALIŞMAKTIR. 
BU YOLDA EN ÖNEMLİ VARLIĞIMIZ, GELECEĞİMİZİN TEMİNATI GENÇLERİMİZDİR. ONLARI YARINLARA HAZIRLAMAK İÇİN HİÇBİR FEDEKARLIKTAN KAÇINMAMAMLIYIZ. KAÇINMAYACAĞIZ.
BU GÜNE BAKTIĞIMIZ DA  DÜNDEN İYİYİZ. YARIN ÇOK DAHA İYİ OLACAĞIZ. BUNA YÜREKTEN İNANIYORUZ. 
SEVGİLİ GENÇLER
SİZLER BİZİM EN KIYMETLİ VARLIĞIMIZSINIZ. YAŞINIZI DOLU DOLU YAŞAMALISINIZ. SPOR YAPMALI, KÜLTÜREL FAALİYETLERİN İÇERİSİNDE OLMALI, GEZMELİ GÖRMELİSİNİZ. BUNLARI YAPARKEN, İLERİDE ÜSTLENECEĞİNİZ GÖREVLERE GÖRE DE KENDİNİZİ YETİŞTİRMELİ VE HAZIRLAMALISINIZ. BU YOLDA SİZLERE YÜREKTEN BAŞARILAR DİLİYORUM. SİZLERİ MİLLETİM VE DEVLETİM ADINA SEVGİYLE KUCAKLIYORUM. ANNE BABANIZ VE ÖĞRETMENLERİNİZE ŞÜKRANLARIMZI SUNUYORUM.  
BU DUYGU VE DÜŞÜNCELERLE CUMHURİYET BAYRAMINIZI CANI GÖNÜLDEN TEBRİK EDİYORUM. CUMHURİYETİMİZİN KURUCUSU AZİZ ATAMIZI VE SİLAH ARKADAŞLARINI ŞÜKRANLA ANIYORUZ. TÖRENİMİZİN HAZIRLANMASINDA EMEĞİ GEÇEN HERKESE TEŞEKKÜR EDİYOR, SİZ KATILIMCILARI, SİZLERİN ŞAHSINDA TÜM HALKIMIZI SEVGİ VE SAYGIYLA SELAMLIYORUM.
BAYRAMIMIZ KUTLU OLSUN.
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